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Pemmure ypaBHenue B 1esbix dnciax: 7% = 2Y3% + 1.

Oyukiua f ynosnersopger yeaosuam f(1) + f(2) + ...+ f(n) = n?f(n) mia Bcex HATYPaIbHBIX M.
Nssectro, aro f(1) = 2. Haiigure f(2013).

[Iycrs P(z) — MHOrOUIEH ¢ riesibiMu Kodddurmenramu. Jlokazkure, 910 B mocseoBareasHoctu P(n)
OECKOHEYHO MHOT'O COCTABHBIX YUCE].

. JJaHBI TTOJIOKUTEJILHBIE YUCTA @, b, ¢, i KOTOPBIX a+ b+ c > abe. Jokazkure, uto a’+b*+c? > abe.
— _ 1,11
NsBectno, uro abc=1una+b+c= i i ol JokazkuTe, 9TO OJHO U3 YUCEJ PABHO €IUHUIIE.

. Jlokaxkure, 9TO JJIs JIIOOBIX MOJIOKUTETBHBIX & U Y BBIIIOJTHEHO, UTO s + P +I2 < x—ly

. JlokazkuTe, 9TO JII KazKJIOI0 HATYPAJILHOIO k CYIIECTBYET JIUIIh KOHEYHO YMUCJIO CTEIIeHEH JTBONKHI
¢ cymmoit udp k.

2014

. [lokaxkure, 4TO MHOTOYJIEH T 2291 4+ 20132199 + 3 He pasioxkuM Ha IpoU3BeJeHHe JIBYX MHO-

TOYJICHOB C IEJIBIMU KO DUITMEHTAMH.
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Pemmre ypaBaenune B nesbix dnciax: 77 = 2Y3% 4 1.

Oyuxuua f ynosiersopser yeaosuam f(1) + f(2) + ...+ f(n) = n?f(n) n1a Beex HATYPaIbHBIX N.
Ussecrno, aro f(1) = 2. Haiigure f(2013).

IIycrs P(x) — MHOrOUIEH ¢ 1iesibiMu Kodddurmenramu. Jlokazkure, 910 B mocseoBaTeasHoctu P(n)
OEeCKOHEYHO MHOI'O COCTABHBIX UHUCEJL.

. JaHBI TOJIOXKUTE/IbHBIE YUCIA @, b, ¢, /Ui KOTOPbIX a+b+c > abe. Jokazkure, uto a’+b*+c? > abe.
_ 1,11
N3Bectno, uto abc = 1ua+b+c= PR e JlokaxkuTte, 9TO OJTHO U3 YUCE] PABHO €JIUHHUIIC.

. JlokazkuTe, 9TO JJIs1 JIIOOBIX ITOJIOXKUTEJIbHBIX X U Y BBIIIOJIHEHO, ITO przwwy:s + P +x2 < xiy

. Hokaxkure, 4TO JjIsT KaxKJIOI0 HATYPAJIBHOIO k CYIIECTBYET JIUIIhL KOHEYHO YUCJIO CTeleHeil TBOMKM
¢ cymmoit ucp k.

. Jokazknte, uro Muorouten w204 — 22013 4 20132193 4 3 pe pasznoxkuM Ha ITpOM3BEICHNE JBYX MHO-

I'O4JICHOB C L EJIbIMHI KOS(i)(bI/IHI/IeHTaMI/I.



